KOD fiiggvény
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A karakter
ANSI

1 | A karakter betiijele | kddszama L — =KOD(A2) A "4"-nek az 52 felel meg.
2 4 52
3 A nan

— =KOD(A4) Az "A"-nak a 65 felel meg.
4 [A 65
5 A non

«— =KOD(A6) Az "a"-nak a 97 felel meg.
6 |a 97
7 . P

=KOD(A8) Az "A"-nak a 193 felel meg.
] <—
8 |A 193
9 — A nzn
’ . —— =KOD(A10) Az "a"-nak a 225 felel meg.

10 |a 225
11
12 [Narancs 78 S———— =KOD(A12) A sz6veg els6 karaktere a "N" ez 78-nak felel meg.
13 :

<« =KOD(A14) A ddtum elsé karaktere a 52-nek felel meg (mivel a ddtum = 43962.00 szdm).
14 [ 2020. majus 11., hétfé 52
15 5

« ———— =KOD(A16) A szam formatumu datum elsé karaktere a 52-nek felel meg.
16 43962,00 52 (AL6) g
17
18 K 2020.05.11 17:01 50 <— =KOD(A18) A datumot és id6t tartalmazé cella elsé karaktere a 52-nek felel meg.
19 \
20 Az "A16" és az "A18"-as cella a =MA() figgvényt, az "A18"-as cella a =MOST() figgvényt tartalmaza.

21




